

辉煌百年路 奋进新鹰城

学党史 悟思想 办实事 开新局

追寻红色足迹 传承红色基因

农行平顶山分行开展党史学习教育实地研学活动



参加活动的党员干部在中原解放纪念馆前合影

陈承毅 摄

本报讯 近日,农行平顶山分行组织机关党员干部赴宝丰县红色教育基地开展党史学习教育实地研学活动,追寻红色足迹,传承红色基因,推动党史学习教育走深走实。

该行党员干部走进宝丰县中原解放纪念馆,每一座雕塑、每一件文物、每一张照片,都在向人们讲述着中原野战军那段波澜壮阔的辉煌历史。大家怀着崇敬的心情,跟随讲解员的讲述,或驻足凝视,或相互交流,追寻革命先辈的奋斗足迹,感悟先辈的革命精神,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

革命战争时期的红色金融史是党史的重要组成部分。在商酒务镇赵官营村的中州农民银行旧址,大家追寻那段难忘的红色金融史,感悟百年红色金融史

带来的核心启迪,增强践行金融时代担当的自觉。

在中原军区司令部旧址,大家参观了第一、第二展厅以及刘伯承、邓小平、陈毅等老一辈革命家的会议室、住室、饭堂等旧址,面对党旗重温入党誓词,叩问初心使命。随后,大家到龙王沟乡村振兴示范区参观学习,探寻金融服务乡村振兴“密码”。

大家纷纷表示,通过党史学习教育实地研学活动,重温了那段激情燃烧的岁月,精神上得到了洗礼和升华,激发了奋发向上的昂扬士气,要更加坚定不移地听党话、跟党走,立足本职岗位作贡献,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

(石晓燕 胡志军)

农发行叶县支行下乡扶贫送温暖

本报讯 6月2日,烈日炎炎,金穗灿灿,农发行叶县支行领导班子成员到叶县廉村镇前崔村,深入田间地头看望慰问坚守在夏收一线的村干部及该驻村帮扶工作队队员,为他们送去矿泉水等慰问品。

慰问组每到一处都详细了解村民目前遇到的问题、难题,以及夏收进度、秸秆禁烧措施落实情况。同时,对该行驻村工作队队员的辛勤努力给予充分肯定,鼓励他们尽职尽责帮扶村民搞好夏收,确保夏粮颗粒归仓。

党史学习教育开展以来,农发行叶县支行持续开展“我为群众办实事”行动,多措并举,扛实责任,全力以赴巩固脱贫攻坚成果,接续服务乡村振兴。

(焦葵葵 陶淑雅)

学党史 悟思想

中国银行平顶山分行开展主题党日

本报讯 5月20日,中行平顶山分行金融与人力资源党支部全体党员来到郑县豫西抗日根据地曹沟旧址,瞻仰革命先烈的革命历史活动图片及文字资料,从中汲取前行力量,砥砺奋进。

1944年4月,日军发动了豫湘桂战役,河南沦陷。中共中央为收复失地,作出了向河南敌后发展的战略决策。八路军先后组建了6个支队,南渡黄河,挺进豫西,开辟豫西抗日根据地,曹沟成为豫西抗日根据地的腹地。

曹沟是六专区党政军机关办公地、禹县抗日民主政府和禹县独立团

驻地旧址。1945年7月,中共河南省第六地委、第六专署、第六军分区和中共禹县党政军机关进驻曹沟,此时的日伪军在河南地区做最后的反抗,这个隐藏在深山沟里的指挥部,房舍、窑洞之间还有迂回曲折的暗洞相连,见证了那段艰苦的战争岁月。

在豫西抗日根据地曹沟旧址纪念馆党旗前,中行平顶山分行金融与人力资源党支部全体党员举手握拳,庄严地重温入党誓词,革命历史感召着每一位党员勇于担当、无私奉献,以饱满的热情、积极的态度投入把中行建设为世界

一流银行的伟大事业中。铭记历史,珍惜当下,感悟初心,传承使命。大家纷纷表示,一定要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,为中国银行事业的改革和发展作出应有的贡献。

该行相关负责人表示,通过此次参观学习,全体党员深入了解了那段艰苦的战争岁月,接受了一次心灵的洗礼和深刻的爱国主义教育,深切体会到团结奋斗的重要性和以中国共产党为核心的中国工人阶级的伟大力量,进一步巩固了大家的理想信念。

(徐家文)

全面管 智能控 精准查 联动防

工行平顶山分行着力提升反洗钱工作质效

本报讯 多年来,工行平顶山分行在上级行和人民银行的领导和指导下,全面承担反洗钱法律责任,把反洗钱工作作为合规管理的一项重要内容,给予高度重视,纳入全面风险管理体系,不断探索、创新、完善,反洗钱工作质量和效果明显提升。

该行健全反洗钱工作机制,设立反洗钱专业小组,通过定期召开反洗钱领导小组会议,指导督导推动落实监管部门和上级行反洗钱工作要求;制定反洗钱履职管理实施细则,把反洗钱工作纳入专业部门合规管理考核体系;强化履职监督,层层签订了合规承诺书;建立部门联席会议制度,研究落实对可疑交易客户采取风险管控措施,提升各条线对可疑交易的敏感度和识别、处置技能。

该行利用反洗钱监控系统,围绕客户身份、交易金额、交易方式等因素设置了30多种异常交易模型,系统自动触发后推出异常交易报告,避免了可疑交易的遗漏。系统设置了内部协查岗、风险分类岗、甄别岗、审核岗、审批岗等专门岗位,对异常交易报告,由人工发起内部协查

及尽职调查,充分了解客户身份,判断客户交易行为与客户身份是否相符,视情况甄别为可疑或正常,保证了可疑交易甄别的准确性。

在客户准入方面,该行完整采集和保存客户身份资料,确保客户身份信息的真实性和完整性,对个人自助发卡机具办卡的异地个人客户身份信息进行审核时,特别注意核对客户相貌特征、身份证照片及联网核查反馈照片;对于存量客户,做好持续识别和尽职调查,尤其是加强对大额现金业务、代办业务、自助开卡、电子银行开户、涉敏业务等高风险业务领域客户的尽职调查工作,为甄别可疑交易提供丰富有效的参考依据。

对于报送可疑交易的客户,在反洗钱系统对客户风险等级调整为“高风险”,审慎提供金融服务,提高对客户开展尽职调查的频次;以风险提示的方式,要求相关专业部门及开户网点做好网银管控、信贷业务禁入、禁止开立信用卡、账户锁定等风险控制措施,严防洗钱风险,消除隐患。

(胡正华 王水记)

建行平顶山分行举办“小小银行家”宣教活动



“小小银行家”在参观智能柜员机

本报讯 为进一步提升少年儿童对金融的认知和兴趣,近日,建行平顶山分行举办了消费者权益保护宣教之“小小银行家”活动,邀请22位小朋友参加。

当天,参加活动的小朋友在大堂经理的引导下,参观了叫号机、智慧柜员机、现金区域、非现金区域、劳动者港湾、自助设备服务区等,了解了银行日常工作内容。活动中,该行工作人员通过讲解真假鉴别方法和压岁钱管理、画建行Logo、点钞比

赛、金融小知识有奖问答激发了小朋友和家长极大兴趣,通过寓教于乐的宣教活动,让小朋友掌握更多的金融知识。最后,该行为参加活动的小朋友颁发了精美的证书和奖品,祝福小朋友们六一儿童节快乐。

该行相关负责人表示,接下来,他们将开展丰富多样的消保宣教活动,扩大宣教范围,延伸宣教触角,为提升全民金融素养、保护好消费者合法权益贡献力量。

(张红婷文/图)

名师助力 圆梦高考

邮储银行平顶山市分行举办高考公益讲座



“名师助力,圆梦高考”志愿填报考公益讲座活动现场

本报讯 5月30日,邮储银行平顶山市分行邀请专业名师团队在该行会议室举办“名师助力,圆梦高考”志愿填报考公益讲座活动。

讲座针对众多家长及考生热切关心的报考问题,从政策解读、志愿填报两大方面进行详细解读。活动现场,专家为在座的考生及家长深入浅出讲解了志愿填报政策和政策,盘点了往年高考填报误区。同时,专家针对不同分数最新热门专业以及往年全国高校录取分数线,提供了专业的择

校报考信息参考。活动期间,该行还邀请理财讲师对资产配置理念进行宣导,引起客户对家庭教育、养老规划的重视。活动现场互动频频,气氛活跃。

该行相关负责人表示,此次活动增加了考生和家长在志愿填报方面的信心。此次活动也是邮储银行平顶山市分行“以客户为中心”服务理念和政策,盘点了往年高考填报误区。同时,专家针对不同分数最新热门专业以及往年全国高校录取分数线,提供了专业的择

(姜洲佩文/图)

童心向党迎百年 红色基因代代传

平顶山银保监分局举办六一才艺展示活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,传承红色基因,引导少年儿童听党话、跟党走,近日,平顶山银保监分局工会举办“童心向党迎百年 红色基因代代传”主题才艺展示活动,激发少年儿童爱党、爱国热情,进一步营造全社会关爱儿童、关注儿童成长的良好氛围。

“共产党像太阳,照得大地多辉煌,人间处处正能量……”活动在孩子们欢快的歌声中拉开序幕,分局职工利用周末时间将子女朗诵童谣、诗歌、讲述党的故事的微视频上传到微信群。孩子们用歌声表达真情,传递“童心向党”主旋律,分别表演了《一颗红心永向党》《国家》《童心向党》《唱支山歌给党听》,朗诵了《长征》《吃水不忘挖井人》等节目,展现了新时代少年儿童蓬勃的风采。

平顶山银保监分局有关领导向小朋友们表达了节日的祝福,并传达了分局党委对儿童的期望,希望孩子们知史爱党、知史爱国,志存高远、树立远大的理想,培养好思想、好品行、好习惯,做一名新时代的接班人。活动结束后,该局为16个家庭的子女发放了活动纪念品,孩子们度过了一个特殊的六一儿童节。

(焦葵葵 葛书娟)



送锦旗 说感谢

6月2日,太平洋财产保险平顶山中心支公司两名工作人员(左)为鲁山城关派出所送上锦旗,感谢该所民警公正执法,协助公司成功追回欠款10万余元。

原遂保 摄

平顶山银行启动企业文化第二次(2021)全覆盖培训

本报讯 5月28日上午,平顶山银行企业文化第二次(2021)全覆盖培训在总部办公大楼启动。平顶山银行企业文化项目组成员,总行营业管理部办公室(综合部)全体人员、企业文化联络员及网评员(通讯员)等现场参加培训,各分行办公室(综合部)人员及分行企业文化联络员等通过远程视频形式参与培训。

该行高度重视企业文化建设工作,汇聚全行干部员工智慧形成了《健康成长宣言》新企业文化理念体系,在全国城商行中率先提出打造“全国领先的健康成长银行”的企业愿景。同时,高度重视企业文化宣贯落地工作,始终坚持加强党对企业文化建设的领导,将企业文化与战略规划并行,在全行范围内开展了

一系列丰富多彩的企业文化建设活动,营造了浓厚的文化氛围。

当天,平顶山银行营业管理部长安路支行的宋笑笑,总行授信审批部贾亚楠、战略发展部白宇泉、办公室张静四位优秀内训师分别从企业文化传承及脉络、企业文化深植成效、战略落地与文化建设、全年重点工作部署、2021年品牌文化建设成效、下阶段企业文化建设方向等方面,以大量图文资料,重点回顾了该行2020年、2021年上半年战略规划与企业文化落地过程中的亮点工作,阐述了该行2021年重点工作导向,凸显企业文化在战略推进过程中的“助推剂”作用,展示出《健康成长宣言》在深植落地过程中焕发出的强大生命力、感染力、号召力。

培训结束后,参训的企业文化联络员来到9楼行史馆。在讲解员解说中,大家在一张张照片、一段段影像前驻足观看、认真聆听,继续追寻平顶山银行建家20周年的不凡发展历程。

该行相关负责人表示,整场培训案例丰富、内容翔实,紧扣战略、贴近实际,进一步凝聚全行员工士气,为实现该行2021年战略规划和企业文化落地以及年度经营目标注入强大动力。

按照培训计划,该行各部室、营业管理部、各分行将结合本单位历史教育、示范点创建等企业文化开展情况进一步丰富培训宣贯材料,全员转培训工作预计于6月底前完成,覆盖率达到100%。

(张静)

高考将至 爱心先行

市保险行业协会爱心送考活动正式启动



何强(左一)为爱心送考车驾驶人发放爱心送考车贴

本报讯 6月3日上午,在市区姚电大道与亚兴路交叉口附近,由市保险行业协会主办、市公安局湛河分局协办的爱心送考大型公益活动正式启动。当天,市保险行业协会数十家成员单位派出代表参加启动仪式,并表示在高考期间将提供送考车辆200余辆,为我市高考学子打开便利之门。

自2018年以来,市保险行业协会每年都会举办爱心送考活动,为莘莘学子提供接送车辆,方便考生安全、快捷抵达考场,助力考生实现人生梦想。市保险行业协会秘书长何强介绍,寒窗苦读数载,每年却都会有考生因交通不便而迟到,匆忙中心理也会出现压力,影响正常考试发挥。为了让考生以轻松的心态、更好的精神面貌参加考试,不再因为交通的问题而烦恼,市保险行业协会组织成员单位自发提供爱心志愿者与车辆,为考生考试保驾护航,免去考生后顾之忧,为社会贡献力量。

市公安局湛河分局相关负责人表示,爱心车队送出的是文明、和谐与爱心,彰显的是社会各界对学子的关爱与责任,该局将全勤动员,全力以赴做好

好高考期间的交通安全保障,维护秩序,为考生营造一个良好的道路交通环境。

在启动仪式上,市保险行业协会与市公安局湛河分局还发出了文明出

行倡议,呼吁社会各界在高考期间遵守交通规则,不乱鸣喇叭,自觉维护各考点周边交通秩序,主动配合交警指挥,为莘莘学子的高考之路提供便利与帮助。

(张五阳文/图)